

УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ

Датум: 29. март 2021. године

НАСТАВНО-НАУЧНО ВЕЋЕ

Предмет: Сагласност за измену и допуну Правилника о раду са корисницима и коришћењу библиотечке грађе Библиотеке Филозофског факултета

Поштовани,

у току је низ обимних и захтевних припрема за прелазак на електронску позајмицу публикација из Библиотеке Филозофског факултета, у оквиру КОБИС платформе. Анализирајући постојеће стање, **уочено је следеће:**

1. одређени број запослених са великим бројем задужења не одговара на писмене опомене и не користи библиотечку грађу у складу са Правилником о раду;
2. забележен је и не мали број задужења чији је рок старији од 2 године (Правилник предвиђа рок од 6 месеци на који се може задужити публикација);
3. у евиденцији Библиотеке постоје задужења наших професора у пензији која датирају из прошлости, а на опомене које је слала Библиотека нису реаговали или су реаговали непримерено;
4. приликом одласка у пензију неопходна је Потврда о раздужењу из Библиотеке – има лепих примера, али је и даље велики број оних који не испоштују ову прописану процедуру.

Из наведених разлога молим сагласност да се приступи измени и допуни постојећег Правилника о раду са корисницима и коришћењу библиотечке грађе Библиотеке Филозофског факултета, којим би се конкретизовале предвиђене опомене и казне за прекорачење рока враћања књига у Библиотеку (обрачунавње поена за сваки дан кашњења после максималног рока од 6 месеци и плаћање новчаних казни), оштећење књига (надокнада и замена), неодазивање на опомене (плаћање новчаних казни за сваку послату опомену), ограничење броја публикација који запослени може да задужи одједном,

одлазак у пензију без Потврде о раздужењу књига, забрана коришћења библиотечке грађе док се не регулишу стара задужења, забрана изношења часописа, рукописа, старе и ретке књиге ван просторија Библиотеке, разрешење старих (вишедеценијских задужења) и замена изгубљених публикација и сл. Новац од наплаћених казни и опомена ће бити искоришћен за куповину нових књига, коричење, претплату на базе података и др.

Библиотека ће на службене адресе свих запослених послати обавештење/опомену и списак задужења (сва задужења старија од годину дана морају се вратити у Библиотеку). Уколико су публикације изгубљене, загубљене или уступљене трећим лицима, о томе треба обавестити Наташу Белић, управницу Библиотеке.

Свима нам је у интересу да књиге буду враћене у Библиотеку, обрађене, видљиве и доступне корисницима, студентима и професорима, али и корисницима других библиотека (за не мали број наслова које поседује само Библиотека Филозофског факултета). Ова активност ће нам помоћи да утврдимо стварно стање старих задужења, заменимо изгубљене књиге, али и утврдимо чињеницу у каквом су физичком стању задужене књиге и да ли су доступне за даље коришћење.

С поштовањем,

Мр Наташа Белић, управница Библиотеке